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標題：七成民眾支持墮胎，川普失言難保支持率 

美國共和黨總統參選人川普(Donald Trump)一系列的激烈言論已經讓許多選民棄

之而去，尤其是最近川普表示女性墮胎應受罰的言論，又給了他原來下滑的支持

率一記重創。 

 

台灣目前仍是有條件地接受墮胎，一般來說除了在優生保健法明定數項可施行

「人工流產」的情況外，在刑法上是有明定的墮胎罪，因此談論是否支持墮胎在

台灣仍是相對敏感的議題． 

 

然而根據益普索(Ipsos)最近於全球 23 個國家調查民眾對墮胎的看法，美國有將

近四成的受訪者認為，只要孕婦有墮胎意願，墮胎就應該無條件被允許。若再加

上有條件地認為墮胎應被允許，如在被強暴的情況下懷孕，則有高達七成美國民

眾是支持墮胎的。 

 

在民眾高比率地認為墮胎應被允許的狀況下，川普的「墮胎應受罰」言論讓他的

高支持率難保。在路透/益普索上星期發布的民調結果中也顯示，原來支持率落

後 20%的克魯茲(Ted Cruz)，在一個月快速追上川普，目前已平分秋色。 

 

若以全球來看，將近半數的受訪者認為只要孕婦有墮胎意願，墮胎就應該無條件

被允許，以地區來看，歐洲地區的六成為最高，拉丁美洲不到兩成則是最低。如

果再加上有條件地認為墮胎應被允許來計算，全球則有高達七成五的民眾支持墮

胎。只有 5%的受訪者表示墮胎在任何情況下都不能被允許。依照受訪者特徵來

看，女性、年長者、家庭收入高、及教育程度高的人，有較高的比例認為墮胎應

該被允許。 
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問題：請問下列哪一個選項較接近您的觀點 

在任何情況下，只要孕婦有墮胎的意願，墮胎都應該被允許。 

在某些情況下，例如被強暴，墮胎應該被允許。 

除非母親命危，否則墮胎在其他情況下都不該被允許。 

在任何情況下，墮胎都不應該被允許。 

不知道/拒絕回答 

基數：全球 23 國受訪

者 
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所有國家 

瑞典 

法國 

英國 

匈牙利 

土耳其 

西班牙 

加拿大 

比利時 

義大利 

澳洲 

德國 

俄國 

美國 

印度 

日本 

波蘭 

韓國 

南非 

阿根廷 

中國 

墨西哥 

巴西 

祕魯 

在任何情況下，只要孕婦有墮胎的意願，墮胎都應該被允許。 
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【給編輯的話】 

1. 益普索 Ipsos 

益普索(Ipsos)是全球領先的市場研究集團，1975 年於法國成立，1999 年在巴黎

證券交易所上市，是全球唯一由研究專業人士獨立擁有並管理的上市市場研究集

團。擁有約 16,000 名員工，服務超過 5,000 個客戶，每年在全球 87 個國家與地

區進行超過 7 千萬次的訪問，執行超過 100,000 個專案。 

益普索依循集團統一的策略，專精廣告、品牌傳播和媒體研究(Ipsos Connect)、

行銷研究(Ipsos Marketing)、滿意度與忠誠度研究(Ipsos Loyalty)、資料收集與處理

(Ipsos Observer)、汽車及金融服務研究等。2013 年 11 月，我們更通過 ISO 

20252:2012，是台灣唯一取得國際市場研究標準認證的市場研究機構。 

想瞭解更多益普索專業服務，請瀏覽 www.ipsos.com.tw 

 

2. 以上資料引用煩請註明資料來源 Ipsos 益普索 

 

3. 新聞聯絡人 

公關專員 陳郡怡 June Chen 

02 2701-7278 ext.306 

June.chen@ipsos.com 
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